

## 11月9日下周一股市怎么走

11月9号大盘仍然是震荡整理，反弹上涨的概率相对大一些。

11月实现了开门红，股市进入了连续的反弹进程。随着股市的上涨，离上方的压力越来越近，在人们普遍比较小心的行情中，上方的压力产生的影响会有所放大。这样就造成了周五大盘的剧烈震荡。

上证指数面临着上方3370、3450双重的压力，目前指数在3312，离这些压力点也就几十至一百点左右，肯定需要继续的震荡整固为上冲做准备。深证成指上方压力14150，如果突破就创了今年的新高，如果创出新高，就是另外一种走势了。所以在此位置，无论是心理压力，还是套牢盘、获利盘的压力都不小，同样也需要震荡整理来实现突破。创业板指数面临着上方2790、2900点的压力，目前2733点，离上方压力也不远。创业板是近期最活跃的板块，前期上涨巨大，获利盘较多，多数活跃资金都在这个市场中去博弈，所以表现出来创业板的波动幅度较大，就更需要创业板进行较大的回调来化解上涨时的风险和压力。在三大指数都需要震荡整理的情况下，股市在稳定性的放量，这是在积蓄上冲的动力。从增量的资金来看，这绝对是主力庄家所做所为，散户大多数像惊弓之鸟，都处于观望为主的状态。很多人每天都在找主力，实际上主力就在你面前，只是你不愿跟随他而已。目前三大指数都在主力的掌控之中，主力在积极的进行操盘，做为散户的我们是完全有必要去参与市场。

目前的行情仍然会震荡整理，不求大富大贵，但跟随主力的步伐，积极布局市场，参与市场，不失为一个良好的决策。

## 炒股如何抓住热点板块的龙头股

知行合一认为抓住热点板块的龙头股有三个方法：一、东方财富龙虎榜；二、同花顺问财；三、通达信实时看盘功能。接下来详细讲解具体方法，我相信对大家很有帮助。一、东方财富龙虎榜

电脑下载东方财富APP，即可使用龙虎榜选择热点板块的龙头股。

（一）第一步，进入电脑版东方财富APP，在屏幕下方输入“LHBD”，LHBD是龙虎榜单的首拼，龙虎榜里有股票和机构较详细的交易记录，我们投资者可以作为参考，具体方法如下图所示：

利用龙虎榜单筛选热点板块的龙头股是我们股民最常用的方法，这个方法简单易学，也容易上手，大家可以借鉴。

(二) 第二步，进入龙虎榜单之后点击“最新龙虎榜”、“活跃席位统计”、“活跃股票统计”，从众多活跃的股票中筛选机构交易最活跃的股票。具体步骤如下图所示：

由于个人风格不一，因此每个人选出来的股票都不一样。因此，我们在盘面中要对个股的成交量、MACD、KDJ等技术指标进行详细分析，综合使用多种指标，提高准确率，最终提高我们的交易胜率。

(三) 第三步，选出龙头股之后，要注意宏观市场的资金流向以及板块的资金流向进行分析，确认市场是否有较高的人气，同时查看资金是否有较强的流动性，目的在于确认交易的安全性，具体如下图所示：

## 二、同花顺问财选股

电脑下载同花顺APP，即可使用问财选择热点板块的龙头股。

(一) 第一步，进入同花顺APP，在屏幕上方点击选股，然后再点击问财选股。问财选股是同花顺推出一个特色选股功能，具体方法如下图所示：

问财选股选股方法是机构操盘手常用的选股方法，主要用于复盘，通过复盘去了解市场风偏，从市场中快速找到机构资金活跃度高，涨幅大的强势股和龙头股。

(二) 第二步，进入问财选股之后输入自己的条件，然后进行选择热点板块的龙头股，比如输入当下热度较高的光刻胶板块、半导体及元件等，具体如下图所示：

这是较为精确的选股方法，让投资者在短时间内了解热点板块的龙头股以及活跃机构的资金流向。

(三) 第三步，点击股票筛选器，对相应个股和板块进行分析，查看该板块的人气和资金热度，从热点板块中选出涨幅最高、人气最高的龙头股，具体方法如下图所示：

## 三、通达信实时看盘

电脑下载通达信APP，即可使用实时看盘功能选择热点板块的龙头股。

(一) 第一步，进入通达信APP首页，然后点击市场——沪深行情，具体如下图所示：

(二) 第二步，进入沪深行情之后查看涨幅榜，即可看到当天市场中最为强势的个股，具体如下图所示：这一范围较大，但是给我们投资者提供了正确的方向。

这一范围较大，但是给我们投资者提供了正确的方向。

(三) 第三步，在沪深行情之后，点击监测个股，随时查看市场对个股的影响以及交易的明细，具体方法如下图所示：

这一方法较为准确，在使用过程中可以看到涨幅榜和跌幅榜，为我们投资者提供参考和借鉴。

综上所述：买卖热点板块的龙头股需要使用正确的复盘工具和选股方法，同时需要具备较高的操盘能力和敏锐的盘感，在买入时间、卖出时间、交易速度上都需要有灵活的把控。如果大家还不具备这些条件，那么就不要轻易去追热点，追龙头股，这样做风险太大。我们的账户里都是辛苦赚来的血汗钱，且行且珍惜！股市有风险，投资需谨慎！

## 科技股票有哪些优质股

A股市场上的科技板块迎来异常变动，集体沸腾起来了，发现不少科技股股价上涨，有的涨幅高达20%。科技股十大龙头有哪些？

科技股十大龙头股票中，卓胜微则是科技股中的股王，属于射频芯片龙头；还有闻泰科技、立讯精密、信维通信、宁德时代、浪潮信息、鹏鼎控股、韦尔股份、汇顶科技、领益智造。这些相关概念股被统称为科技股十大龙头。

当然，科技股板块的相关股票有很多，以上十只股票只是一些科技股的代表而已。毕竟科技股属于国家战略，以及发展技术强国的目标之一，相信未来会给我们带来很大的惊喜，或许会迎来几十倍甚至百倍的牛股时代。

大家看懂了吗？看懂的点赞，没看懂的评论区里告诉我！

关注股票股市猫九，投资不迷路！

## 股市这波牛市能维持多久

最近一段时间，A股股票表现相当给力，但是上周五A股股民平均每人就净赚2万块钱以上。

面对A股这种热火朝天的场景，很多人都摩拳擦掌，准备进入A股，有很多官方媒体也出来报道说A股牛市来了。

从最近的A股表现来看，牛市确实来了，至于这波牛市能持续多久，针对这个问题，我们可以从两个方面去分析。

第一、参考历史牛市的持续时间以及涨幅。

A股从1990年推出到现在，曾经经历过几轮牛市：

第1轮牛市是1990年12月19日到1992年5月26日，这次牛市因为当时A股刚推出，所以持续的时间比较长，达到一年半的时间，A股从96点涨到1427点，涨幅高达14.8倍。

第2轮牛市是从1992年11月17日到1993年2月16日，当时A股从386点涨到1558点，涨幅303%，这轮牛市持续了三个月。

第3轮牛市从1994年7月29日到1994年9月13日，这轮牛市持续的时间很短，只有一个多月，但涨幅相当猛，1个半月时间指数涨幅高达200%。

第4轮牛市从1996年1月19日到1997年5月12日，持续时间近一年4个月，在这轮牛市当中，股市上涨了250%左右。

第5轮牛市是从1999年5月19日到2001年6月14日，持续时间达到两年一个月，这轮牛市当中，沪指大概从1047点达到最高峰时期的2245点，涨幅达到114%。

第6次牛市是从2005年6月6日到2007年10月16日，持续时间达到两年4个月，这轮牛市当中，A股创造出了历史最高点，从998点一直冲到6124点，涨幅高达513.49%。

第7次牛市从2008年10月29日到2009年8月4日，持续时间大概是10个月左右，在这轮牛市当中，沪指从1664点一直上涨到3478点，涨幅达到109%。

第8次牛市是从2014年7月22日到2015年6月12日，持续时间大概是11个月，在这轮牛市当中，大盘从2000点左右一直飙到5178点，涨幅达到159%左右。

通过观察历次A股牛市，可以看出，牛市持续时间最短的是一个半月，最长的达到两年半左右。

在涨幅方面，涨幅最低的是109%，涨幅最高的达到14.8倍。

而在本轮牛市当中，应该是从2020年3月中旬开始出现的，从3月中旬的2600点左右，一直到现在3400点左右，A股上涨了30%，这说明如果本次牛市是真正的牛，那还有可能相当大的上涨空间。

本轮牛市到现在持续的时间也只不过是三个多月，参考历史上牛市持续的时间，说明这一轮牛市还有较长的持续上涨空间。

第二、了解本次牛市的动因。

A股熊牛交替是一个很正常的规律，每一次牛市的出现都有一些动因，熊市的出现也有一些动因。

比如在历史上出现的几次牛市当中，有几次都是因为市场资金变得更加宽裕而引起的，这跟本次牛市的表现相当类似。

在这轮牛市当中，因为受到疫情影响，资金面变得更加宽裕，这也是推动牛市上涨的主要推力之一。

所以想要了解本次牛市能够持续多久，我们就要看一下市场资金宽裕会持续多久。

我个人认为在2020年剩余的下半年当中，我国的资金面仍然会持续处于宽裕的状态，再加上我国对于外资管控的进一步放宽，我相信资金仍然会长期维持在一个比较宽松的局面。

另一方面目前房地产也来到了一个拐点，再加上制造业整体表现不太理想，所以未来一段时间之内仍然会有很多资金进入到股市当中。

但是根据有关机构的预测，预计到2020年第三季度，我国的GDP增速将回归到5.8%左右，到了2021年，我国整体GDP的增速甚至有可能达到8%以上。

一旦经济恢复到正常的增速水平，甚至增速更快了，那么央行随时有可能收紧银根。

所以我认为2020年第三季度有可能成为A股的一个关键节点，到时一旦经济恢复到正常的水平了，央行的资金就不可能持续放宽，市场资金会慢慢收紧，到年底的时候市场资金有可能会迎来一个拐点，到时候如果市场的资金不足以维持天量的交易，那么股市就有可能开始转向。

因此我认为A股的牛市还有可能持续三个月到6个月的时间，3个月之后，A股有可能会处于一个相对比较平稳的状态，甚至有可能出现慢慢回调，而半年之后至于A股会朝什么样的方向发展，谁也不知道答案了。